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Data și locul nașterii: 1954, Bucuresti  

Profesor Universitar - UMF “Carol Davila”, medic primar ORL, cu 

supraspecializări atestate în: Chirurgie Oncologică ORL si Chirurgie Cervico-

facială, Chirurgie Reconstructivă și Plastică în ORL, Foniatrie, Fono-chirurgie 

și cu competențe atestate în Chirurgie Endoscopică ORL, LASER Chirurgie 
ORL. Experiență clinică și operatorie semnificativă, Șef de Clinică ORL (2006-

2024) în IFACF ORL Prof. Dr. D. Hociotă, cea mai mare clinică de profil din 
România (239 paturi) și una dintre cele mai mari din Europa, care asigură 
asistentă medico-chirurgicală în specialitatea ORL și cervico-facială în regim 
de chirurgie de urgență, chirurgie oncologică ORL și cervico-facială, chirurgie 
funcțională în patologia specialității. Clinică Universitară derulează programe 
de învățământ universitar, post-universitar, național si internațional, studii 

doctorale. Coordonator de Program în competențe/atestate în Chirurgie Endoscopică ORL, Chirurgie 
LASER ORL și de supraspecializare în Foniatrie. Contribuții și priorități în dezvoltarea învățământului 
medico-chirurgical ORL în formarea de specialiști ORL și Chirurgie Cervico- Facială în spiritul academic 

al “Școlii de la Panduri” (Radu Iftimovici – Istoria Universală a Medicinei si Farmaciei, Vol. 2, Editura 

Academiei Române 2015) întemeiată de Prof. Dorin Hociotă în 1973, continuată de Prof. Ataman Traian 

(cofo-chirurgie) si Prof. Calarașu Romeo (Chirurgie Cap și Gât). Aceasta constituie în prezent cea mai mare 

Baza Clinică de formare de medici rezidenți ORL din România. 

 Contribuții originale: 

I. Tehnici Chirurgicale Reconstructive în Chirurgia Oncologică a Capului si Gâtului (Metoda 

Originală de utilizare a expanderilor tisulari și a lambourilor în chirurgia de reconstrucție cranio-cervico-

facială) 
II. 1. Cercetare si Proiectare de instrumentar chirurgical si biomateriale aplicate în chirurgia 

clinică (coautor Brevet de Invetie OSIM Nr. 116994) 

    2. Utilizarea implantelor românești din Titan în chirurgia reconstructivă și protetică oto-rino-

laringologică (Director de proiect) 

III. Chirurgia implantului fonator si procedee derivate la pacienții cu laringectomie totală pentru 

cancer laringian (Procedeu original de Neo-gloto-faringo-plastie la pacientul laringectomizat total) 

IV. Studiul “in vivo” și “in situ” al desenului vascular al corzilor vocale în stările precanceroase 

ale laringelui prin “biopsii optice” și implicații terapeutice în LASER chirurgia planului glotic 

V. Contribuții la studiu si aplicarea în chirurgia clinică a unor tehnologii chirurgicale de vârf 
(LASER chirurgie, chirurgie cu ARGON PLASMĂ, coblație, chirurgie cu aspirator ultrasonic, 

piezochirurgie, chirurgie prin radiofrecvență în ORL) 
VI. Chirurgia protezelor implantabile chirurgical (primele echipe de implantare cohleară în 

Romania; proteze fonatorii si proteze traheale/stenturi) si autogrefe de reconstructie functionala 

VII. Procedee chirurgicale și dispozitive accesorii în chirurgia și îngrijirea traheostomelor 

(monografie de autor) 

 Lector Internațional și Director de Proiect Educațional Internațional pentru 

România în specialitatea ORL și chirurgie cervico-facială – ENT MASTERCLASS EUROPE 

(2019-2022), ENT WORLD MASTERCLASS (2023 

si 2024); Observator la examenul de atestare europeană în specialitatea ORL organizat de 
UEMS / ORL (2017, Viena). Cărți și capitole de cărți – 19 (3 monografii de autor), Articole 

publicate în reviste ISI -150, Studii publicate în rezumat in reviste ISI – 7, Articole publicate 

in reviste BDI – 82, Proiecte – 8 (dintre care 5 internaționale), Premii și distincții pentru 

manuale universitare 2000-2002, Co-autor BREVET INVENȚIE OSIM, premii naționale 
pentru întreaga carieră (2023;2024), distincții internaționale MASTERCLASS EUROPE, 
ENT WORLD MASTERCLASS,  

Membru Asociat al British Laryngological Association, Membru International al British Head 

and Neck Society si al European Rhinologic Society.  

  Decorat cu Ordinul Meritul Sanitar în grad de Cavaler de către Instituția 

Prezidențială din România pentru merite deosebite în activitatea medicală și științifică (2010)   

Membru corespondent al Academiei de Științe Medicale (2022) 


